
Pokyny pro nádoby na čajové svíčky
přírodního vzhledu
Pokyny Ne. 1402

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 30 Minuty

Objevte zde jednoduchý nápad na macramé, který promění jednoduché sklenice na čajové svíčky v krásné lucerny
do interiéru i exteriéru.

A takto se to dělá:
Požadavky na materiál
K výrobě dvojice luceren budete potřebovat 1 sadu macramé v přírodní barvě: velká sklenice byla vyrobena z 10
pramenů příze po 1 m, malá sklenice z 10 pramenů příze po 39 cm.

Příprava
Vezměte první čajovou svíčku. V prvním kroku položte přízi macramé jednou kolem sklenice, abyste určili délku
"základní nitě". Ponechte si určitou délku nitě na uzel, který bude později držet nit na sklenici.



Nyní položte nit před sebe a obtočte vlákno kolem základní nitě v intervalech přibližně 1,5 cm tak, abyste měli dvě
nitě. Připevněte základní nit ke sklu oboustrannou lepicí páskou a začněte uzlovat.

Uzel Macramé
První řadu uzlů macramé vytvoříte tak, že jednu nit každého vlákna zauzlíte s nejbližší nití "sousedního vlákna".
Dbejte na to, aby všechny uzly byly umístěny ve stejné výšce.

V další řadě se jednotlivé nitě opět zauzlují s nitěmi ze sousedního uzlu. Vznikne tak pěkná mřížka.

Alternativně lze místo uzlů macramé v jedné řadě použít dřevěné korálky. Stačí protáhnout dvě nitě, které mají být
zauzlovány, skrz korálek a pod korálkem uvázat uzel pro jeho zajištění.

Dokončení
Jakmile dosáhnete dna sklenice, uvažte další uzel. Protáhněte kousek příze všemi "smyčkami" v této poslední řadě,
pevně ji stáhněte, zauzlujte a uzly slepte řemeslným lepidlem.

Chcete-li sklenici ozdobit (viz velká sklenice), natáhněte na nit dřevěné korálky a zauzlujte je na základní nit.

Čistý okraj macramé
Na základní nit (horní okraj uzlového díla) nalepte průhlednou oboustrannou lepicí pásku. Několikrát omotejte přízi
kolem sklenice v hladkých řadách - tím získá vaše dílo macramé čistý vizuální povrch.





Macramé - krása, do které se
zamilujete!

Nechte se inspirovat našimi nápady na macramé -
technika uzlování vás v kombinaci s vlastnoručně
vyrobenými uzly nadchne Jarními vajíčky nebo jako
projekt lampy!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

686198 Sada 4 sklenic na čajové svíčky VBS 1

644303-03 Oboustranná lepicí páska VBS3 mm 1

https://www.vbs-hobby.cz/jarni-vajicka-v-macrame-semaforu-t1543/
https://www.vbs-hobby.cz/pokyny-pro-stylovou-macrame-lampu-t1541/
https://www.vbs-hobby.cz/pokyny-pro-stylovou-macrame-lampu-t1541/

